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Satnik  Ivan  Gerenčir  pobjednik  natjecanja  Prvi  za
Hrvatsku  2021.
Antun Brađašević · Monday, June 21st, 2021

Čestitam svim sudionicima koji su došli do cilja i pokazali da niti jedna prepreka nije
dovoljno velika i zahtjevna koju hrvatski vojnik ne može savladati, rekao je ministar
Banožić

Na vojnom poligonu „Eugen Kvaternik“ na Slunju u petak, 18. lipnja 2021. održana je
svečana  ceremonija  proglašenja  pobjednika  apsolutne  kategorije  natjecanja  za
najspremnijeg pripadnika “Memorijal bojnik Davor Jović – natjecanje Prvi za Hrvatsku
2021.”

U  međunarodnoj  i  jakoj  konkurenciji  pripadnika  Oružanih  snaga  RH,  MUP-a  te
oružanih snaga saveznika i partnera pobjedu je odnio satnik Ivan Gerenčir, pripadnik
Gardijske oklopno-mehanizirane brigade Hrvatske kopnene vojske koji je pod punom
vojničkom opremom i  naoružanjem najbrže  i  najbolje  savladao stazu  dugačku 30
kilometara te dvanaest vojničkih zadaća (disciplina) raspoređenih na 12 radnih točaka.

Drugo mjesto osvojio je skupnik Nikola Knežević, a treće Ante Kalajica, pripadnici
Zapovjedništva specijalnih snaga. Naime, ovogodišnje natjecanje provodi se u čast 30.
godišnjice ustrojavanja Hrvatske vojske u duljini  od 30 kilometara i  uz moto „30
kilometara za 30 godina Hrvatske vojske“.

Uz organizatore natjecanja iz Zapovjedništva za obuku i doktrinu Hrvatske kopnene
vojske, voditelje timova i druge sudionike, najbolje natjecatelje su na cilju dočekali
izaslanik predsjednika Vlade RH i ministar obrane Mario Banožić, načelnik Glavnog
stožera  OSRH  admiral  Robert  Hranj,  izaslanik  predsjednika  RH  i  vrhovnog
zapovjednika OSRH Dragan Lozančić, zapovjednik natjecanja brigadni general Željko
Ljubas,  zapovjednici  ustrojbenih  cjelina  HV-a  i  MUP-a,  predstavnici  MUP-a,
vojnodiplomatskog  zbora  i  drugi.
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Nakon što je uručio pobjednički pehar, ministar obrane Mario Banožić čestitao je
pobjedniku satniku Gerenčiru na osvojenom prvom mjestu ovog zahtjevnog natjecanja.

„Čestitam na osvojenom natjecanju i na učinjenom naporu da bi došao prvi na cilj,
uspješno savladavši sve prepreke na 30 kilometara dugoj stazi. Isto tako, čestitam i
drugo i treće plasiranima kao i svim ostalim sudionicima koji su došli do cilja i pokazali
da niti jedna prepreka nije dovoljno velika, niti jedno sunce dovoljno jako, niti jedan
teren toliko zahtjevan, kojeg hrvatski vojnik ne može savladati“, istaknuo je ministar
Banožić.

Osvrnuvši se na zahtjevnost natjecanja, ministar je rekao da se danas na cilju dočekuju
hrvatske vojnikinje i vojnici, kao i pripadnici vojski prijateljskih i savezničkih zemalja
koji su sudjelovali na ovom natjecanju na kojem se prije svega ocjenjuje psihofizička
sprema.

„Biti danas na ovom natjecanju je uistinu čast i u ovako zahtjevnim uvjetima je prije
svega dokaz na koji način se radi u Hrvatskoj vojsci, na koji način se ljudi trude stvoriti
spremnog hrvatskog vojnika,  na  čast  i  slavu  onih  koji  su  sudjelovali  u  stvaranju
Hrvatske vojske“, naglasio je Banožić.

Izvor: MORH
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